LIMBALLO INCLUDE

THE PACKAGING INCLUDES
LEMBALLAGE INCLUT

EL EMBALAJE INCLUYE

IN DIESER VERPACKUNG IST ENTHALTEN

H 2Y>KEYAZIA NEPIAAMBANEI

1 x COLONNA DOCCIA

1 x SHOWER PANEL

1 x COLONNE DE DOUCHE
1 x PANEL DE DUCHA

1 x DUSCHSAULE

1 x ZTHAH NTOY2

ISTRUZIONI

1 x ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1 x ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1 x NOTICE DE MONTAGE

1 x INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1 x MONTAGEANLEITUNG

1 x OAHIEZ 2YNAPMOAOMHEHE

1X

1 x SCATOLA CROMATA PER PARETE

1 x SCATOLA CROMATA PER PARETE

1 x CHROMBOX FUR WAND

1X

1 x CHROME BOX FOR FLAT WALL
1 x BOITE CHROMEE POUR MUR
1 x CAJA CROMADA PARA PARED

1 x KOYTI XPQME TIA EMIMNEAO TOIXO

1 x CHROME BOX FOR FLAT WALL

1 x BOITE CHROMEE POUR MUR

1 x CAJA CROMADA PARA PARED

1 x CHROMBOX FUR WAND

1 x KOYTI XPQME TIA ENINEAO TOIXO

1 X

4x 4x

3x

1x SACCHETTO
1xBAG K
1x SACHET
1xBOLSA

1x BEUTEL

1 X SAKOYAAKI

1 X

2 x SUPPORTO PER FISSAGGIO AD ANGOLO
2 x CORNER FIXING HOLDER

2 x SUPPORT POUR FIXATION A ANGLE

2 x SOPORTE PARA FIJACION A ESQUINA

2 x HALTER FUR DIE ECKMONTAGE

2 x ZTHPITMATA TONIAKHZ ETK/ZHZ

2 X

2 x SUPPORTO PER FISSAGGIO A PARETE
2 x FLAT FIXING HOLDER

2 x SUPPORT POUR FIXATION A MUR

2 x SOPORTE PARA FIJACION A PARED

2 x HALTER FUR DIE WANDMONTAGE

2 x XTHPITMATA EMITOIXHE EFK/ZHE

2 X

2 x SUPPORTO PER PORTASAPONE
2 x HOLDER FOR SOAP DISH

2 x SUPPORT POUR PORTE-SAVON
2 x SOPORTE PARA JABONERA

2 x HALTER FUR DIE ABLAGE

2 x STHPITMATA 2AMOYNOOHKHE

2 X

)

0000
00000
0000

1xDOCCIA

1 x SHOWERHEAD
1 x DOUCHETTE

1 x DUCHA

1 x HANDBRAUSE
1xNTOYZ

1 X

1x ZNIPAA

1 x FLESSIBILE OTTONE PER DOCCIA

1 x BRASS HOSE FOR SHOWERHEAD

1 x FLEXIBLE EN LAITON POUR DOUCHETTE

1x FLEXO EN LATON PARA DUCHA

1 x SCHLAUCH FUR DIE HANDBRAUSE (MESSING)

1X

1 x PORTASAPONE
1 x SOAP HOLDER

1 x PORTE-SAVON

1 x JABONERA

1 x ABLAGE

1 x ZATIOYNOGHKH




COD. 4ISTRMHTECHSDXST

DROF

SFERA ST SFERA PLUS ST

UK

2

SDX

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
ISTRUCCIONES DE MONTAJE
INSTRUCOES DE MONTAJEM
MONTAGEANWEISUNGEN
MONTAGE-INSTRUKTIES

OAHrIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ



(I) PARETE - (F) FACE - (UK) WALL - (E) PARED - (D) WAND - (NL) MUUR - (G) EFKATASTASH SE EMINMEAO TOIXO
(P) DIREITA - (CZ) STENA - (PL) SCIANA - (SLO) STENA - (HU) FAL - (CRO) ZID - (BOS) ZID - (RUS) CTEHA
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(I) ANGOLO - (F) COIN - (UK) CORNER - (E) ESQUINA - (D) ECKE - (NK) HOEK - (G) TQNIAKH ErKATASTASH
(P) CANTO - (CZ) ROH - (PL) NAROZNIK - (SLO) KOT - (HU) SAROK - (CRO) KUT - (BOS) UGAO - (RUS) Yrof

1

2

STANDARD \ @

[ 40mm 40mm

160 cm

28

|
L ol
©

174 cm

123 cm

77 cm

51 cm

! |
CLIK! CLIK!

O-Ring




